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Survey Background

• Last 6th JODI User Survey (4 Sep.- 8 Oct. 2017)

• Survey Period from 17 October to 21 October

• 85 responses 
(91 responses during the 5th Survey over roughly 1 
months)



Web Access 1



Web Access 2



User Profile 1 

Last Survey This Survey
Government 7% 10% 
Energy industry / Oil & Gas industry 32% 22% 
Academic / think tank 20% 15% 
Consultancy 18% 22% 
Regional / Intl organisation / NGO 3% 2% 
Financial sector 19% 18% 
Other 2% 10% 

Last Survey This Survey
Researcher 34% 26% 
Oil / Energy analyst 42% 46% 
Statistician 8% 8% 

Other 16% 20% 
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User Profile 2
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JODI Databases usage pattern 1

80% 49% 15%
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JODI Databases usage pattern 2

75% 43% 44%

To conduct analysis / research To fill gaps or missing data To compare with other data
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What do you use JODI for? 

Last Survey This Survey
To conduct analysis / research 81% 75% 
To fill gaps or missing data 22% 43% 
To compare with other data 35% 44% 



JODI Databases usage pattern 3

Last Survey This Survey

From time to time 52% 34% 
Monthly 39% 47% 
Weekly 8% 14% 
Daily 2% 5%
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Last Survey This Survey
As soon as it is updated 39% 40% 
Only when I need data 67% 65%
Other 0% 5% 



JODI Databases usage pattern 4

89% 33% 13% 4%
Time series Latest month Specific month Other (Please

specify)
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Feedback on data
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